

*Видатні українські вчені
інформатики*

Виконали
Колесніченко О.
и Андріяш Д.

Лебедев Сергій Олексійович

- Сергій Олексійович Лебедев був засновником першого в континентальній Європі комп'ютера з програмою, яка зберігається в пам'яті «МЭСМ» і одним із розробників перших у світі цифрових електронних обчислювальних машин із динамічно змінюваною програмою обчислень. Під його керівництвом і за безпосередньої участі було створено 18 ЕОМ, причому 15 з них випускалися серійно.



Віктор Михайлович Глушков

- Віктор Михайлович Глушков — видатний учений двадцятого століття, автор фундаментальних праць у галузі кібернетики, математики і обчислювальної техніки, ініціатор і організатор реалізації крупних науково-дослідних програм створення проблемно-орієнтованих програмно-технічних комплексів для інформатизації, комп'ютеризації і автоматизації господарської і оборонної діяльності країни.



Сергієнко Іван Васильович

Вчений у галузі інформатики, обчислювальної математики, системного аналізу та математичного моделювання. Академік Національної академії наук України (1988), заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії СРСР (1981), УРСР (1972) і України (1993, 1999, 2005) в галузі науки і техніки.



Жалдак Мирослав Іванович

- Жалдак Мирослав Іванович народився в сім'ї вчителів 15 серпня 1937 року в с. Лазірки (колись Лазірівського, тепер Оржицького району) Полтавської області. В 1944 році пішов до школи в с. Тарандинці (колись Лазірівського, тепер Лубенського району) Полтавської області, яку закінчив в 1954 році. В цій школі навчалися відомий поет Василь Симоненко (закінчив у 1952 році, нині школа носить його ім'я), член кореспондент НАН України А. Ф.



Анісімов Анатолій Васильович

- Український кібернетик, доктор фізико-математичних наук, професор, декан факультет кібернетики Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, член-кореспондент НАН України (2009), дійсний член Академії наук вищої школи України.



Донської Володимир Йосипович

- Народився в м. Рівному. В 1966 р. вступив до Севастопольського приладобудівного інституту і закінчив його в 1971 р. З 1974 р., після військової служби, працює в Таврійському національному університеті ім. В. Вернадського (м. Сімферополь) на посадах програміста, керівника групи математичного забезпечення обчислювального центру, старшого наукового співробітника, асистента, доцента, професора, декана факультету.



Летичевський Олександр Адольфович

- Завідувач відділом теорії цифрових автоматів Інституту кібернетики НАН України, академік Національної академії наук України, заслужений діяч науки і техніки.


